

SEMINAR ZA TOLKALA

31. 1. in 1. 2. 2025

KGBL

MD1, Ižanska 12, Ljubljana



prof. Eric SAMMUT

Eric Sammut je po prejetju prve nagrade v Asbury Park (New Jersey, ZDA) leta 1995, začel svojo prvo turnejo po ZDA, Evropi in Aziji. V istem letu je pričel s poučevanjem marimbe v Toulousu (Francija), državnem Konservatoriju v Parizu in na Kraljevi akademiji v Londonu (Anglija) in Glasgowu (Škotska), sočasno s pozicijo solista tolkalista v pariškem Orchestre de Paris. Kot komponist je zasnoval velik repertoar skladb za solo tolkala in komorne sestave, objavljenih v Franciji, ZDA, na Norveškem in Japonski. Kot orkestrski glasbenik je sodeloval pri snemanjih številnih CD zgoščenk in video produkcij z orkestri Orchestre du Capitole de Toulouse, Orchestre National de l'Opera de Lyon in Orchestre de Paris. Njegove solo zgoščenke Four-Mallet Ballet (2005), Mirages (2008), kjer je sodeloval s priznanimi glasbeniki (Philippe Berrod, Eric Echampard, David Patrois in godalnim kvartetom Orchestre de Paris), Sailing in Seoul zgoščanka z njegovim koncertom za marimbo in koncertom za vibrafon. Oktobra 2015 je kot solist zaigral v Sonati za dva klavirja in dva tolkalca Belle Bartoka, v spremljavi Orchestre de Paris in pod vodstvom Ese Pekka Salonena. Eric je indorser in solist proizvajalca tolkal Mallettech. Leta 2021 se je predstavil s svojo novo kompozicijo RIALTO za marimbo, klarinet in godala v Berlinu (Nemčija). Zelo ga zanima tudi komorna glasba. Redno nastopa v kvartetu "Guitar4mation" in v duu s čudovito sopranistko Clémence Tilquin, profesorico petja na Haute École de Musique v Ženevi. Leta 2023 je gostoval z visoko cenjenim Ensemble Liaison s koncerti v Melbourne Recital Centre in Ukaria Cultural Centre.

Seminar je namenjen učencem, dijakom, študentom tolkal in profesorjem.

Rok prijave do 24. 1. 2025 s priloženim potrdilom o plačilu na :

go.kgbl.si/sem2416



Cena individualne učne ure je **75 €**
(oz. **60 €** za dijake KGBL).

Cena seminarja za pasivne udeležence je **75€** za celoten seminar.

Podatki za plačilo prijavnine:

Zavod Ksilodrum

Ulica Iga Grudna 21, 1000 Ljubljana

IBAN: IBAN SI56 6000 0000 0810 603

Dav. št.: 66143560

Banka: LON d. d. Kranj

Dodatne informacije in potrdila o plačilu pošljite po e-pošti na: joze.bogolin@kgbl.si.

Potrdila o udeležbi na seminarju bo mogoče uveljavljati za pridobivanje točk na MIZŠ pri napredovanju v nazive; 0,5 točke za 8 šolskih ur, 1 točka za 16 šolskih ur.